PDF Machine Office - Giải pháp toàn diện cho việc chỉnh sửa và quản lý PDF
Bạn cảm thấy mệt mỏi khi chuyển đổi giữa các ứng dụng phần mềm khác nhau để chỉnh sửa và quản lý các tệp PDF của mình? Không cần tìm đâu xa ngoài PDF Machine Office!
Với PDF Machine Office, bạn có thể dễ dàng tạo, chỉnh sửa và quản lý các tệp PDF của mình, cùng với các tính năng nâng cao khác, tất cả trong một nền tảng thuận tiện. Tạm biệt với những rắc rối khi chuyển đổi giữa nhiều chương trình bắt đầu sử dụng trình quản lý PDF tốt nhất hiện nay!
<pre> Tính năng nổi bật của PDF Machine Office
Hỗ trợ scan
Sử dụng pdfScanMachine utility để quét tài liệu của bạn trực tiếp sang định dạng PDF. Hỗ trợ nén JBIG2, dẫn đến các tệp PDF rất nhỏ cho hình ảnh được quét đen trắng. WIA, WIA2 và Trình điều khiển máy quét TWAIN được hỗ trợ. Tự động chỉnh thằng các trang được quét.
Upload to sign here
Một cách dễ dàng để người dùng pdfMachine yêu cầu người khác ký các tệp PDF của họ mà không cần người ký cài đặt bất kỳ phần mềm nào. Người dùng pdfMachine cũng có thể sử dụng nó để dễ dàng ký các tài liệu PDF mà họ nhận được. Đọc thêm
Redaction
Redaction cho phép bạn xóa vĩnh viễn văn bản và hình ảnh khỏi PDF, thay thế chúng bằng các khối màu đen. Các Thông tin bị xóa, không chỉ ẩn. Redaction cung cấp một phương tiện để bảo vệ nhạy cảm hoặc bí mật thông tin. Nhấp vào đây để xem cách thực hiện.
Chú thích bằng giọng nói
Nếu bạn có micrô trên PC, bạn có thể dễ dàng thêm chú thích thoại vào PDF. Đối với một bản demo ngắn, bấm vào đây
Đóng dấu tùy chỉnh
Thêm đóng dấu tùy chỉnh phong cách của riêng bạn. Đối với một bản demo ngắn, bấm vào đây
PDF Stationery
Use existing PDF files as you would pre-printed stationery. The first page of an existing PDF file is merged on to every page of your new PDF file. More Details >>
This is a great way to get those legacy applications producing great looking customised PDF files. Details on using stationery with Parameter Parsing >>
Watermarks
Hình mờ văn bản và hình ảnh có thể được đặt trên mỗi trang của tệp PDF. Nền trong suốt và gradient đều được hỗ trợ
Bảo mật
Thực hiện mã hóa PDF 40 bit, 128 bit và 256 bit. Tài liệu có thể được bảo vệ bằng mật khẩu - Quyền in/ sao chép/ sửa đổi có thể được thiết lập. Để biết chi tiết, bấm vào đây.
Active URLs
PDF hyperlinks được tạo tự động từ URL web và địa chỉ email. Điều này bổ sung cho việc tạo các url từ hyperlinks và bookmark trong Word và PowerPoint.
Auto Hyperlinks from Text
Bạn có thể chỉ định chuỗi văn bản (trong tùy chọn pdfMachine) sẽ được tự động hiện thị thành hyperlinks . ví dụ: bạn có thể thiết lập pdfMachine để đặt một siêu liên kết trên văn bản "pdf machine" đến trang web http://www.pdfmachine.com. Nhấp vào đây để tìm hiểu thêm.
Stamper
Người đóng dấu là một cách hay để yêu cầu người dùng điền vào biểu mẫu sau đó có kết quả của biểu mẫu đó được "đóng dấu" vào .PDF. Nhấp vào đây để tìm hiểu thêm.
In N-Up
Thu nhỏ nhiều trang trên một trang. Một trình tiết kiệm giấy tuyệt vời hoặc tính năng làm sách nhỏ tiện dụng.
Hỗ trợ thanh công cụ tùy chỉnh
Thêm các nút của riêng bạn vào thanh công cụ pdfMachine để gọi các chương trình hoặc tập lệnh. Chi tiết tại đây.
Đặt thuộc tính tài liệu
Đặt các thuộc tính PDF như Tác giả, Tiêu đề và Từ khóa.
Kích thước tệp nhỏ
Các tệp PDF được tạo bởi PDF Machine khá nhỏ so với tài liệu gốc. Văn bản trong hình ảnh là được mã hóa dưới dạng văn bản trong PDF nếu có thể, để giảm kích thước tệp và cho phép tìm kiếm văn bản trong PDF.
Network Installations
pdfMachine hỗ trợ cài đặt "poin and print". pdfMachine có thể được cài đặt như bất kỳ mạng nào khác máy in. Nhấp vào đây để được trợ giúp về cách cài đặt dưới dạng máy in dùng chung.
Tạo PDF
Các tệp PDF có thể được tạo bằng cách in, quét hoặc mở và PDF hiện có và chèn trang. Bạn có thể mở và lắp ráp các tệp PDF ngay cả khi chúng chưa được tạo bởi pdfMachine.
Tích hợp thư
Tích hợp với các chương trình thư tuân thủ MAPI như Outlook, Outlook Express và Netscape để dễ dàng gửi PDF qua email. Hỗ trợ MAPI đơn giản, MAPI mở rộng, Outlook và SMTP. Email kiểu HTML có thể được gửi bằng PDF Đính kèm. Hỗ trợ thư SSL / TLS / SMTP, ví dụ như gmail. Thêm >>
Chỉnh sửa trang PDF
Dễ dàng chèn, dắp, xoay, xóa và sắp xếp lại các trang trong tệp PDF.
Tách PDF
PDF có thể dễ dàng được chia thành hai bằng cách sử dụng 'Tách PDF tại mục menu của trang. Tất cả các trang của PDF có thể được giải nén thành các tài liệu PDF riêng biệt bằng cách sử dụng mục menu 'Chia PDF thành nhiều PDF'. Nhấp vào đây để biết thêm chi tiết về các mục menu 'tách'.
Thông số Phân tích cú pháp có thể được sử dụng để tự động tách các tệp PDF trong quá trình tạo PDF
Sticky notes/comments
Bạn có thể chỉnh sửa và tạo nhận xét để đặt trên pdf. Đây là một quy trình làm việc tuyệt vời công cụ đánh giá.
Thêm nút Pay Now vào PDF của bạn
Sử dụng tính năng  Parameter Parsing, bất kỳ hình ảnh nào cũng có thể được tạo thành một nút có thể nhấp để khởi chạy URL có thể tùy chỉnh. Dễ dàng thêm các nút "Thanh toán ngay" kết nối thẳng với PayPal sang tệp PDF của bạn. Thêm >>
Nhúng / Đính kèm tệp
Có thể đính kèm hoặc nhúng các tệp và tài liệu ở định dạng gốc của chúng vào tệp PDF. Điều này có nghĩa là PDF định dạng trở thành một vùng chứa cho các tài liệu khác, đây là một cách thuận tiện để xử lý các tài liệu liên quan cho gửi email, mã hóa và ký.
PDF/A
PDF / A là một định dạng tệp PDF lưu trữ. PDF / A cung cấp một cơ chế để biểu diễn các tài liệu điện tử trong một cách duy trì hình thức trực quan của chúng theo thời gian, độc lập với các công cụ và hệ thống được sử dụng để tạo, lưu trữ hoặc hiển thị các tập tin. pdfMachine có thể tạo ra các tệp phù hợp với PDF / A-1b, PDF / A-2b hoặc PDF / A-3b. Thông tin thêm về >> PDF/A
Chữ ký số
pdfMachine là cách dễ dàng để ký điện tử các tệp PDF của bạn. Để biết chi tiết, hãy nhấp vào tại đây.
Parameter Parsing
Parameter để kiểm soát hầu hết mọi tùy chọn pdfMachine có thể được tự động "phân tích cú pháp" ra khỏi tệp PDF. ví dụ: Các tham số như "email đến" và "chủ đề email" có thể được "phân tích cú pháp" động của tệp PDF để gửi email tự động. Bạn có thể sử dụng tham số "splitPDF" để chia nhỏ báo cáo thành một số tệp PDF. Điều này làm cho nó trở nên tuyệt vời để tích hợp với các ứng dụng cũ hoạt động trong Chế độ gửi email "hàng loạt". Sản phẩm này lý tưởng để thực hiện hợp nhất email từ một ứng dụng kế thừa.
Chỉnh sửa dấu trang
pdfMachine hỗ trợ dấu trang PDF. Dấu trang PDF là 'siêu liên kết' xuất hiện dưới dạng mục lục ở bên trái mặt tay của tệp PDF của bạn. Khi bạn nhấp vào dấu trang, bạn sẽ được đưa trực tiếp đến trang đó trong PDF. Đó là Dễ dàng thêm và chỉnh sửa dấu trang. Dấu trang cũng có thể được đặt để đưa bạn đến một điểm đến cụ thể trên trang.
Tích hợp trên Microsoft Office và trình duyệt web
Nhanh chóng chuyển đổi tài liệu Microsoft Office của bạn sang PDF với phần bổ trợ pdfMachine MS Office. Thanh công cụ pdfMachine được thêm vào Word, Excel và PowerPoint.
Tự động tạo dấu trang PDF từ tài liệu Word và PowerPoint.
Trong Word và PowerPoint, sử dụng bổ trợ pdfMachine office sẽ khiến tất cả các dấu trang nội bộ và siêu kết nối được chuyển đổi thành siêu liên kết PDF, ngay cả khi chúng nằm trên hình ảnh.
Tiện ích mở rộng Chrome và Edge có sẵn để cho phép bạn chuyển đổi trang web trực tiếp sang PDF và mở trong pdfMáy.
Hồ sơ in
Nhiều "cấu hình in" hoặc nhiều pdfMachine Printer có thể dễ dàng thiết lập với các tùy chọn khác nhau .
ví dụ: Bạn có thể thiết lập một máy in để luôn mã hóa tài liệu PDF và một máy in khác với cài đặt bình thường
Hỗ trợ Terminal Server
Khi pdfMachine đã được cài đặt trên Máy chủ đầu cuối thì người dùng có thể đăng nhập từ xa và bắt đầu sử dụng pdfMachine.
Set Next Action
Có quyền kiểm soát những gì xảy ra với tệp PDF sau khi nó đã được tạo. Khởi chạy ứng dụng khác hoặc tự động gửi PDF dưới dạng email. Xem thêm chi tiết >>.
Windows x64 driver
Hỗ trợ chạy trên nền tảng 64 bit của Vista, Windows 7, Windows 2008 Server, Windows 2012 server, Windows 8 hoặc Windows 10 và hơn. pdfMachine đi kèm với trình điều khiển máy in 64 bit.
Hỗ trợ phông chữ đa ngôn ngữ
pdfMachine hỗ trợ tất cả phông chữ các ngôn ngữ châu Á, tiếng Do Thái, tiếng Ả Rập và các ngôn ngữ khác.
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